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Pattern «Чепчик_Sky» 

           Копирование и распространение запрещено. Julia Nurshina @my.candy.sky 
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РАЗМЕРЫ: 

 ОГ 50-52 

 ОГ 53-54 

 ОГ 55-57 

 ОГ 58-60 

 
ПРЯЖА: 

 

 Пух норки 350м/50гр в 4 основные нити 

 Ангора 450м/100гр в 3 нити 

 Ангора 500м/100гр в 3 нити 

 Ангора 566/100 в 3 нити 

 Ангора 650/100 в 4 нити 

 Ангора 700/100 в 4 нити 

 Ангора 800/100 в 4 нити 

 Ангора 850/100 в 4 нити 

 CASAGRANDE Angora 80 112м/25 гр. в 3 нити 

 CASAGRANDE angora tweed 90м/25 гр. в 2 нити 

Расход: 100-150 гр. 

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ НИТЬ у пряжи пух норки НЕ ИСПОЛЬЗУЕТСЯ 
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НЕОБХОДИМЫЕ МАТЕРИАЛЫ: 

 

 круговые спицы 40, 80 см №3,5 № 4,0; 

 маркер петель; 

 ножницы; 

 иголка для закрытия макушки; 

 линейка либо сантиметровая лента; 

 

СЕКРЕТ 

При круговом вязании на разъемных спицах: чтобы петли с левой спицы 

снимались на правую легче и не тормозили вязание, полотно было ровнее – 

возьмите левую спицу на размер меньше, чем правую. 

 
ПЛОТНОСТЬ 

 

18 – 19 петель = 10 см резинкой 1х1 спицами № 4,0 после ВТО. 

 

Учитывайте то, что плотность вязания у всех разная. ВАША ПЛОТНОСТЬ 

ВЯЗАНИЯ МОЖЕТ ОТЛИЧАТЬСЯ! 

Если данным номером спиц вы не попали в плотность, попробуйте больший 

или меньший номер спиц для того, чтобы ваша плотность совпадала с 

заданной. Рекомендую связать образец для гарантированного результата. 

 
Для образца наберите на спицы 20 петель и провяжите 10 рядов лицевой 

гладью. Проведите ВТО образца. Максимально возможно приблизьте плотность 

вязания к указанной. 
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НАКИДЫ: 

Накид нить от себя Накид нить на себя 

видео 4  видео 5  
 

 
УБАВКА ВЛЕВО: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                 УБАВКА ВПРАВО: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtube.com/shorts/AiHEg7cWKEM?feature=share
https://youtube.com/shorts/Ax7YunWzNz4?feature=share
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ВИДЕО: 

 

Видео 1 Распределение ниток из мотка 

Видео 2 Полая резинка. Завязки 

Видео 3 Меняем спицы. Добавляем нити 

Видео 4 Накид от себя 

Видео 5 Накид на себя 

Видео 6 Ушко 1-4 ряд 

Видео 7 Ушко 5-6 ряд 

Видео 8 Ушко 7-8 ряд 

Видео 9 Затылочная часть 1-2 ряд  

Видео 10 Затылочная часть 3-4 ряд 

Видео 11 Лобная часть. Набираем петли. 1-2 ряд. 

Видео 12 Убавки   

Видео 13 Соединение ниток 

 Видео 14 ВТО 

 

ПРОМОКОДЫ НА СКИДКУ В МАГАЗИНЫ ПРЯЖИ 

 

 Скидка в магазин @knitneit 10% пух норки, ангора промокод ЧЕПЧИК10 

 Скидка 5% в магазин @mega__wool пух норки, ангора 80 промокод SKY13 

 Скидка в магазин @salon_ili_ili 7% для новых покупателей, либо +5% к карте 

постоянного клиента Casagrande angora 80, Tweed angora, ангора Афина 

CANDY_candy 

https://youtu.be/6PO5-M7vob0
https://youtu.be/clYIA3TVeEk
https://youtu.be/NMWS2ydgj3M
https://youtube.com/shorts/AiHEg7cWKEM?feature=share
https://youtube.com/shorts/Ax7YunWzNz4?feature=share
https://youtu.be/hEley7o2LuQ
https://youtu.be/fz1NBEtNsK4
https://youtu.be/1p9X851fq7w
https://youtu.be/xF0B1eb0daU
https://youtu.be/wRwyv7FfER4
https://youtu.be/txH3kcmWQQk
https://youtu.be/xfd1vXajmTM
https://youtu.be/ZD1B3Vgeo-U
https://youtu.be/0JL6Ibc9mTI
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   ОПИСАНИЕ 
 

 

                                       ЧЕПЧИК  

ЗАВЯЗКИ: 

 
Начинаем вязание чепчика с завязок полой резинкой. 

Видео 2 На круговые спицы с леской 40 № 3,5 набираем 8/8/8/8 петель 

классическим методом, в соответствии с размерами 50-52/53-54/55-57/58-60: 

 Пух норки 350м/50гр в 2 основные нити 

 Ангора 450м/100гр в 2 нити 

 Ангора 500м/100гр в 2 нити 

 Ангора 566/100 в 2 нити  

 Ангора 650/100 в 2 нити 

 Ангора 700/100 в 2 нити 

 Ангора 800/100 в 2 нити 

 Ангора 850/100 в 2 нити 

 CASAGRANDE Angora 80 112м/25 гр. в 

2 нити 

 CASAGRANDE angora tweed 90м/25 гр. в 1 нить. 

 

1 ряд:  первую петлю провязываем лицевой, следующую петлю снимаем не 

провязанной, оставив нить перед работой – чередуем до конца ряда 

(кромочные петли вяжем изнаночной); 

2 ряд: кромочную снимаем не провязывая, следующую петлю снимаем не 

провязанной – нить перед работой, снятую в предыдущем ряду петлю 

провязываем лицевой, повторяем так до конца ряда. 

    Далее вяжем, повторяя 2-й ряд, пока не свяжем нужную длину завязок 25-30 

см. 

Завязка связана, переходим к вязанию ушка. 

https://youtu.be/clYIA3TVeEk


7 
 

УШКИ: 

 
На спицах 8 петель. Прибавки на ушках будем делать в каждом 2 ряду. 

После прибавок на спицах должно быть по 28/30/32/32 петли, в соответствии с 

размерами 50-52/53-54/55-57/58-60. 

Видео 3 Переходим на спицы № 4 с леской 40 см и добавляем нити: 

 Пух норки 350м/50гр 2 основные нити 

 Ангора 450м/100гр 1 нить 

 Ангора 500м/100гр 1 нить 

 Ангора 566/100 1 нить 

 Ангора 650/100 2 нити 

 Ангора 700/100 2 нити 

 Ангора 800/100 2 нити 

 Ангора 850/100 2 нити 

 CASAGRANDE Angora 80 112м/25 гр. 1 нить 

 CASAGRANDE angora tweed 90м/25 гр.1 нить. 

 

Приступаем к вязанию резинки 1х1 (лицевая, изнаночная): 

 

1 ряд:  Видео 6 кромочную снимаем, не провязывая, накид от себя, 

*изнаночная, лицевая, повторяем от * еще 2 раза, накид от себя, 

кромочную провязываем изнаночной; 

2 ряд:  кромочную снимаем, не провязывая, накид провязываем лицевой за 

заднюю стенку, *изнаночная, лицевая, повторяем от * еще 2 раза, 

накид провязываем изнаночной за заднюю стенку, кромочную 

провязываем изнаночной; 

3 ряд:  кромочную снимаем, не провязывая, накид на себя, *лицевая, 

изнаночная, повторяем от * еще 3 раза, накид на себя, кромочную 

провязываем изнаночной; 

4 ряд:  кромочную снимаем, не провязывая, накид провязываем изнаночной 

за переднюю стенку, *лицевая, изнаночная, повторяем от * еще 3 раза, 

накид провязываем лицевой за переднюю стенку, кромочную 

https://youtu.be/NMWS2ydgj3M
https://youtu.be/hEley7o2LuQ


8 
 

провязываем изнаночной; 

Далее прибавки будем делать после 4 петель в начале вязания, и перед 4 

петлями в конце вязания: 

5 ряд:  Видео 7 кромочную снимаем, не провязывая, изнаночная, лицевая, 

изнаночная, накид на себя, * лицевая, изнаночная, повторяем от * еще 1 

раз, накид на себя, лицевая, изнаночная, лицевая, кромочную 

провязываем изнаночной; 

6 ряд:  кромочную снимаем, не провязывая, изнаночная, лицевая, изнаночная, 

накид провязываем изнаночной за переднюю стенку, * лицевая, 

изнаночная, повторяем от * еще 1 раз, накид провязываем лицевой за 

переднюю стенку, лицевая, изнаночная, лицевая, кромочную 

провязываем изнаночной; 

7 ряд:  Видео 8 кромочную снимаем, не провязывая, изнаночная, лицевая, 

изнаночная, накид от себя, *изнаночная, лицевая, повторяем от * еще 2 

раза, накид от себя, лицевая, изнаночная, лицевая, кромочную 

провязываем изнаночной; 

8 ряд:  кромочную снимаем, не провязывая, изнаночная, лицевая, изнаночная, 

накид провязываем лицевой за заднюю стенку, *изнаночная, лицевая, 

повторяем от * еще 2 раза, накид провязываем изнаночной за заднюю 

стенку, лицевая, изнаночная, лицевая, кромочную провязываем 

изнаночной; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/fz1NBEtNsK4
https://youtu.be/1p9X851fq7w
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9 ряд:  кромочную снимаем, не провязывая, изнаночная, лицевая, изнаночная, 

накид на себя, * лицевая, изнаночная, повторяем от * еще 3 раза, накид 

на себя, лицевая, изнаночная, лицевая, кромочную провязываем 

изнаночной; 

10 ряд:  кромочную снимаем, не провязывая, изнаночная, лицевая, изнаночная, 

накид провязываем изнаночной за переднюю стенку, * лицевая, 

изнаночная, повторяем от * еще 3 раза, накид провязываем лицевой за 

переднюю стенку, лицевая, изнаночная, лицевая, кромочную 

провязываем изнаночной; 

11 ряд:  кромочную снимаем, не провязывая, изнаночная, лицевая, изнаночная, 

накид от себя, *изнаночная, лицевая, повторяем от * еще 4 раза, накид 

от себя, лицевая, изнаночная, лицевая, кромочную провязываем 

изнаночной; 

12 ряд:  кромочную снимаем, не провязывая, изнаночная, лицевая, изнаночная, 

накид провязываем лицевой за заднюю стенку, * изнаночная, 

лицевая, повторяем от * еще 4 раза, накид провязываем изнаночной за 

заднюю стенку, лицевая, изнаночная, лицевая, кромочную провязываем 

изнаночной; 

13 ряд:  кромочную снимаем, не провязывая, изнаночная, лицевая, изнаночная, 

накид на себя, * лицевая, изнаночная, повторяем от * еще 5 раз, накид 

на себя, лицевая, изнаночная, лицевая, кромочную провязываем 

изнаночной; 

14 ряд:  кромочную снимаем, не провязывая, изнаночная, лицевая, изнаночная, 

накид провязываем изнаночной за переднюю стенку, * лицевая, 

изнаночная, повторяем от * еще 5 раз, накид провязываем лицевой за 

переднюю стенку, лицевая, изнаночная, лицевая, кромочную 

провязываем изнаночной; 

15 ряд:  кромочную снимаем, не провязывая, изнаночная, лицевая, изнаночная, 

накид от себя, *изнаночная, лицевая, повторяем от * еще 6 раз, накид 

от себя, лицевая, изнаночная, лицевая, кромочную провязываем 

изнаночной; 
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16 ряд:  кромочную снимаем, не провязывая, изнаночная, лицевая, изнаночная, 

накид провязываем лицевой за заднюю стенку, * изнаночная, 

лицевая, повторяем от * еще 6 раз, накид провязываем изнаночной за 

заднюю стенку, лицевая, изнаночная, лицевая, кромочную провязываем 

изнаночной; 

17 ряд:  кромочную снимаем, не провязывая, изнаночная, лицевая, изнаночная, 

накид на себя, * лицевая, изнаночная, повторяем от * еще 7 раз, накид 

на себя, лицевая, изнаночная, лицевая, кромочную провязываем 

изнаночной; 

18 ряд:  кромочную снимаем, не провязывая, изнаночная, лицевая, изнаночная, 

накид провязываем изнаночной за переднюю стенку, * лицевая, 

изнаночная, повторяем от * еще 7 раз, накид провязываем лицевой за 

переднюю стенку, лицевая, изнаночная, лицевая, кромочную 

провязываем изнаночной; 

19 ряд:  кромочную снимаем, не провязывая, изнаночная, лицевая, изнаночная, 

накид от себя, *изнаночная, лицевая, повторяем от * еще 8 раз, накид 

от себя, лицевая, изнаночная, лицевая, кромочную провязываем 

изнаночной; 

20 ряд:  кромочную снимаем, не провязывая, изнаночная, лицевая, изнаночная, 

накид провязываем лицевой за заднюю стенку, * изнаночная, 

лицевая, повторяем от * еще 8 раз, накид провязываем изнаночной за 

заднюю стенку, лицевая, изнаночная, лицевая, кромочную провязываем 

изнаночной; 
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Ушко для размера 50-52 готово, на спицах 28 петель, обрезаем нить, 

оставляя кончик 15 см.  

Второе ушко вяжем аналогично первому, нить не обрезаем. 

 

ВНИМАНИЕ!!! С 21 ряда продолжаем вязание, согласно выбранного 

размера: 

Размер 53-54 стр. 11 

Размер 55-57; 58-60 стр. 12-13 

 

Продолжение для размера 53-54: 

21 ряд:  кромочную снимаем, не провязывая, изнаночная, лицевая, изнаночная, 

накид на себя, *лицевая, изнаночная, повторяем от * еще 9 раз, 

лицевая, изнаночная, лицевая, кромочную провязываем изнаночной; 

22 ряд:  кромочную снимаем, не провязывая, изнаночная, лицевая, изнаночная, * 

лицевая, изнаночная, повторяем от * еще 9 раз, накид провязываем 

лицевой за переднюю стенку, лицевая, изнаночная, лицевая, 

кромочную провязываем изнаночной; 

23 ряд:  кромочную снимаем, не провязывая, изнаночная, лицевая, изнаночная, 

накид от себя, *изнаночная, лицевая, повторяем от * еще 9 раз, 

изнаночная, лицевая, изнаночная, лицевая, кромочную провязываем 

изнаночной; 

24 ряд:  кромочную снимаем, не провязывая, изнаночная, лицевая, изнаночная, 

*лицевая, изнаночная, повторяем от * еще 9 раз, лицевая, накид 

провязываем изнаночной за заднюю стенку, лицевая, изнаночная, 

лицевая, кромочную провязываем изнаночной; 

Первое ушко для размера 53-54 готово, на спицах 30 петель, обрезаем нить, 

оставляя кончик 15 см.  

 

Второе ушко вяжем аналогично первому, до 21 ряда. В 21 и 23 рядах, 

прибавки будем делать в конце ряда: 
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21 ряд:  кромочную снимаем, не провязывая, изнаночная, лицевая, 

изнаночная, *лицевая, изнаночная, повторяем от * еще 9 раз, накид на 

себя, лицевая, изнаночная, лицевая, кромочную провязываем 

изнаночной; 

22 ряд:  кромочную снимаем, не провязывая, изнаночная, лицевая, 

изнаночная, накид провязываем изнаночной за переднюю стенку,  * 

лицевая, изнаночная, повторяем от * еще 9 раз, лицевая, изнаночная, 

лицевая, кромочную провязываем изнаночной; 

23 ряд:  кромочную снимаем, не провязывая, изнаночная, лицевая, 

изнаночная, *изнаночная, лицевая, повторяем от * еще 9 раз, 

изнаночная, накид от себя,  лицевая, изнаночная, лицевая, кромочную 

провязываем изнаночной; 

24 ряд:  кромочную снимаем, не провязывая, изнаночная, лицевая, 

изнаночная, накид провязываем лицевой за заднюю стенку *лицевая, 

изнаночная, повторяем от * еще 9 раз, лицевая, лицевая, изнаночная, 

лицевая, кромочную провязываем изнаночной. 

Второе ушко для размера 53-54 готово, на спицах 30 петель, нить не 

обезаем.  

 

Продолжение для размера 55-57/58-60: 

21 ряд:  кромочную снимаем, не провязывая, изнаночная, лицевая, изнаночная, 

накид на себя, * лицевая, изнаночная, повторяем от * еще 9 раз, накид 

на себя, лицевая, изнаночная, лицевая, кромочную провязываем 

изнаночной; 

22 ряд:  кромочную снимаем, не провязывая, изнаночная, лицевая, изнаночная, 

накид провязываем изнаночной за переднюю стенку, * лицевая, 

изнаночная, повторяем от * еще 9 раз, накид провязываем лицевой за 

переднюю стенку, лицевая, изнаночная, лицевая, кромочную 

провязываем изнаночной; 

23 ряд:  кромочную снимаем, не провязывая, изнаночная, лицевая, изнаночная, 
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накид от себя, *изнаночная, лицевая, повторяем от * еще 10 раз, накид 

от себя, лицевая, изнаночная, лицевая, кромочную провязываем 

изнаночной; 

24 ряд:  кромочную снимаем, не провязывая, изнаночная, лицевая, изнаночная, 

накид провязываем лицевой за заднюю стенку, * изнаночная, 

лицевая, повторяем от * еще 10 раз, накид провязываем изнаночной 

за заднюю стенку, лицевая, изнаночная, лицевая, кромочную 

провязываем изнаночной. 

Ушко для размера 55-57/58-60 готово, на спицах 32 петли, обрезаем нить, 

оставляя кончик 15 см.  

Второе ушко вяжем аналогично первому, нить не обрезаем. 

 

 

ЗАТЫЛОЧНАЯ ЧАСТЬ: 

 
Соединяем уши. Набираем петли на затылочную часть. 

1 ряд:  Видео 9 кромочную снимаем, не провязывая, 27/29/31/31 петля по 

рисунку (изнаночная, лицевая), в соответствии с размерами 50-52/53-

54/55-57/58-60, набираем 4/4/4/6 петель, присоединяем 1 ушко, с той 

стороны, где обрезали нить и провязываем 27/29/31/31 петлю по рисунку 

(лицевая, изнаночная), кромочную провязываем изнаночной. 

2 ряд:  кромочную снимаем, не провязывая, 58/62/66/68 петель по рисунку 

(изнаночная, лицевая), кромочную провязываем изнаночной. 

Для удлинения затылочной части прибавляем по 4 петли после 4 петель от 

начала ряда и перед 4 петлями в конце ряда, для удлинения затылочной части. 

3 ряд:  Видео 10 кромочную снимаем, не провязывая, изнаночная, лицевая, 

изнаночная, накид на себя, 52/56/60/62 петли по рисунку (лицевая, 

изнаночная), накид на себя, лицевая, изнаночная, лицевая, кромочную 

провязываем изнаночной; 

4 ряд:  кромочную снимаем, не провязывая, изнаночная, лицевая, изнаночная, 

накид провязываем изнаночной за переднюю стенку, 52/56/60/62 

https://youtu.be/xF0B1eb0daU
https://youtu.be/wRwyv7FfER4
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петли по рисунку (лицевая, изнаночная), накид провязываем лицевой 

за переднюю стенку, лицевая, изнаночная, лицевая, кромочную 

провязываем изнаночной; 

5 ряд:  кромочную снимаем, не провязывая, изнаночная, лицевая, изнаночная, 

накид от себя, 54/58/62/64 петли по рисунку (изнаночная, лицевая), 

накид от себя, лицевая, изнаночная, лицевая, кромочную провязываем 

изнаночной; 

6 ряд:  кромочную снимаем, не провязывая, изнаночная, лицевая, изнаночная, 

накид провязываем лицевой за заднюю стенку, 54/58/62/64 петли по 

рисунку (лицевая, изнаночная), накид провязываем изнаночной за 

заднюю стенку, лицевая, изнаночная, лицевая, кромочную провязываем 

изнаночной; 

7 ряд:  кромочную снимаем, не провязывая, изнаночная, лицевая, изнаночная, 

накид на себя, 56/60/64/66 петли по рисунку (изнаночная, лицевая), 

накид на себя, лицевая, изнаночная, лицевая, кромочную провязываем 

изнаночной; 

8 ряд:  кромочную снимаем, не провязывая, изнаночная, лицевая, изнаночная, 

накид провязываем изнаночной за переднюю стенку, 56/60/64/66 

петель по рисунку (лицевая, изнаночная), накид провязываем лицевой 

за переднюю стенку, лицевая, изнаночная, лицевая, кромочную 

провязываем изнаночной; 

9 ряд:   кромочную снимаем, не провязывая, изнаночная, лицевая, изнаночная, 

накид от себя, 58/62/66/68 петель по рисунку (изнаночная, лицевая), 

накид от себя, лицевая, изнаночная, лицевая, кромочную провязываем 

изнаночной; 

10 ряд:  кромочную снимаем, не провязывая, изнаночная, лицевая, 

изнаночная, накид провязываем лицевой за заднюю стенку, 

58/62/66/68 петель по рисунку (лицевая, изнаночная), накид 

провязываем изнаночной за заднюю стенку, лицевая, изнаночная, 

лицевая, кромочную провязываем изнаночной; 
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     ЛОБНАЯ ЧАСТЬ: 
 

 

На спицах: 68/72/76/78 петель, в соответствии с размерным рядом 50-

52/53-54/55-57/58-60.  

Устанавливаем маркер начала ряда М1.  

1 ряд:  Видео 11 М1, набираем 14/14/14/16 петель, в соответствии с размерным 

рядом 50-52/53-54/55-57/58-60, соединяем вязание в круг, 68/72/76/78 

петель по рисунку (лицевая, изнаночная); 

2 ряд:  М1, 82/86/90/94 петель. 

Далее вяжем по кругу резинкой 1х1 (лицевая, изнаночная) 16/17/18/19 см, в 

соответствии с размерным рядом 50-52/53-54/55-57/58-60.  

Длину измеряем от начала лобной части. 

 

 

https://youtu.be/txH3kcmWQQk
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УБАВКИ: 

 

На спицах: 82/86/90/94 петель, в соответствии с размерным рядом 50-52/53-

54/55-57/58-60. Видео 12 Смещаем маркер начала ряда на 1 петлю назад. 

1 ряд:  М1, 2 петли вместе с наклоном вправо лицевой, повторяем так до конца 

ряда; 

2 ряд:  М1, 41/43/45/47 петель лицевыми; 

3 ряд:  М1, 2 петли вместе с наклоном вправо лицевой, повторяем так до конца 

ряда, 1 лицевая; 

4 ряд:  М1, 21/22/23/24 петель лицевыми; 

5 ряд:  М1, 2 петли вместе с наклоном вправо лицевой, повторяем так до конца 

ряда; 

Обрезаем нить, оставляя кончики ниточек 15-20 см. Продеваем нить в 

трикотажную иглу, вводим ее во все оставшиеся петли ряда и протягиваем 

повторно через 4-6 петли, стягиваем макушку. Прячем кончики на внутренней 

стороне шапочки. 

Обязательно проводим ВТО. 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/xfd1vXajmTM
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ПАЙЕТКИ: 

 
Чтобы связать чепчик с пайетками, нужно убрать одну основную нить и 

добавить вместо нее нить с пайетками. 

Завязки: 1 основная нить + 1 нить с пайетками. 

Ушки, затылочная и лобная часть:  

 Пух норки 350м/50гр в 3 основные нити + 1 нить пайетки 

 Ангора 450м/100гр в 2 нити + 1 нить пайетки 

 Ангора 500м/100гр в 2 нити + 1 нить пайетки 

 Ангора 566/100 в 2 нити + 1 нить пайетки 

 Ангора 650/100 в 3 нити + 1 нить пайетки 

 Ангора 700/100 в 3 нити + 1 нить пайетки 

 Ангора 800/100 в 3 нити + 1 нить пайетки 

 Ангора 850/100 в 3 нити + 1 нить пайетки 

 CASAGRANDE Angora 80 112м/25 гр. в 2 нити + 1 нить пайетки 
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ВЛАЖНО-ТЕПЛОВАЯ ОБРАБОТКА (ВТО) 

Вся пряжа, без исключения, обработана (пропитана) специальным 

химическим составом. Производители пропитывают пряжу для того, чтобы у нее 

появились свойства прочности и долговечности, нить легче проходила и 

выдерживала натяжение при машинном вязании, меньше цеплялась и не рвалась 

в процессе вязания, и детали вязальных машин меньше забивались волокнами. 

Бобинная пряжа, как правило, рассчитана для вязания на машине, поэтому на ней 

больше пропитки, нежели в моточной. 

Пряжа «пух норки» одинаково (плюс/минус) пушистая во всех оттенках. Но 

хочу уточнить: серые оттенки раскрываются быстрее, т.к. менее окрашенные 

(меньше пропитки) в отличие от других оттенков. Степень раскрытия пряжи 

зависит также от количества краски и постобработки оттенка. 

Изделие НЕОБХОДИМО хорошо и правильно постирать, т.к. хим. пропитка 

может колоть, вызвать покраснения или аллергию. ПУШИСТАЯ ПРЯЖА НЕ 

МОЖЕТ БЫТЬ КОЛЮЧЕЙ! 

Поэтому изделие из пряжи “Пух норки” либо ангора я стираю 

ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО в стиральной машине на режиме 30° и 400-700 оборотов 15-

30 минут. 

ОСТОРОЖНО. По моему опыту, изделие после стиральной машины может 

дать усадку в длину 1-2 см. Предварительно рекомендую постирать образец. 

ТАКЖЕ ХОЧУ УТОЧНИТЬ, ЧТО ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ 

НИТИ (=ЭЛАСТАН) ДАСТ ОЧЕНЬ БОЛЬШУЮ УСАДКУ. 

Для стирки я использую ЛЮБОЙ ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ. От себя могу 

порекомендовать следующие средства для стирки: 

гель для стирки Neutrale, ласка шерсть и шелк, средство для стирки shapoo 

Рекомендую использовать мешочек для стирки. Лучше всего подойдет с 

очень мелкой сеткой. В этом случае лишний пух от изделия не останется в 

барабане стиральной машины. При желании можно добавить в барабан мячик 

для стирки, который ускорит процесс путем выбивания пропитки из нити. 

После стирки следует встряхнуть изделие и очень хорошо ВЫЧЕСАТЬ 

https://www.wildberries.ru/catalog/8978968/detail.aspx?targetUrl=GP&size=30131692
https://www.wildberries.ru/catalog/61343884/detail.aspx?targetUrl=XS
https://www.wildberries.ru/catalog/96628457/detail.aspx?targetUrl=XS
https://www.wildberries.ru/catalog/88844802/detail.aspx?targetUrl=XS
https://www.wildberries.ru/catalog/88844802/detail.aspx?targetUrl=XS


19 
 

лишний пух щеткой с щетиной средней жесткости. Прекрасно подходит щетка 

утюжок (продаются в любом торговом магазине в хоз.отделе). Изделие 

необходимо вычесать с обеих сторон. 

После этого рекомендую еще раз встряхнуть изделие. Разложить на ровную 

поверхность на сушилку. Расправить, придав форму. Периодически 

переворачивать. 

Когда изделие высохнет следует ПРОДУТЬ феном в течении 2-5 минут 

(горячий воздух) на максимальном режиме. 

При недостаточном распушении изделия повторить процедуру необходимое 

количество раз, пока пропитка не будет снята полностью. 

ПОСЛЕ ПОЛНОГО СНЯТИЯ ПРОПИТКИ РЕКОМЕНДУЮ ТОЛЬКО 

РУЧНУЮ СТИРКУ. 

При выполнении всех рекомендаций у вас получится красивая пушистая 

шапка.                                                             

 

 Работа @ Lavery.accessories 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Чепчик ГОТОВ! 

ПРИЯТНОГО ВЯЗАНИЯ 

 Если в процессе вязания у вас 

возникли вопросы, напишите мне 

на почту     My.candy.sky@mail.ru 

 #ЧЕПЧИК_ SK 

 

https://www.wildberries.ru/catalog/49159616/detail.aspx?targetUrl=XS
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               Работа @teplo.clo                                     Работа @dinara.yunisova        

 

 

          Работа @elema_semen                              Работа @rimmaleksan1705           
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         Работа @natasha_s.knits                              Работа @Karpycheva.g 
 

 

 

         Работа @ Kirkina_svetlana_                       Работа @ evmarakova 
 

 


